(AL : BAM. O AL %)

SH 6 FE S5 FEE S 4 EE SH3EE SN2 FE

53 ) Y %% 16,959 18,687 18,150 16,775 16,608
s &= i =3 3,544 3,590 4,266 4,750 3,791
Y # o®8 £ £ 2,950 3,090 3,737 4,082 3,388
H & e 43,010 43,010 43,010 43,010 43,010
(& & 0O % ) |(8,602,087) |(8,602087) |(8602087) |(8602087)  (8,602087)
il & [£3 %A 118,142 119,955 106,433 115,282 118,323
# & EE %8 | 1,625,566 1,721,309 1,746,397 1,808,759 1,827,029
B 4 =% B 5| 1494424 1,585,506 1,629,348 1,674,847 1,675,755
g 4H £ % = 89,736 115,619 96,785 93,526 100,269
H O B HF E & 516,195 548,458 608,615 622,431 587,413
Bl & & B Y4 & % 2,249 2,547 2,685 2,722 2,715
X @ H E R Y 623 623 623 623 623
BEHERY R 179 179 179 179 179
EENSERY R 1,447 1,744 1,882 1,920 1,912
53 8 # 131 137 132 132 134
H#E B2 EA LXK 17.72 17.65 17.15 16.65 16.31
G3) g%g?aﬁxkﬁ i, [BERREAEFZOBEORSMEHNT S LHORE] (ERISELRMT - BIKELETEL2S) CASSEHLT
FlfkeiEsR
(87 : BAM. %)
6 EE S5 ERE

E & & A WX % 3,287 3,750 A 462

% B W 5 & ] X A 121 A 97 A 23

z O b B X PN X 1,771 1,506 265

£ ¥ #& M % 4,937 5,158 A 220

(B ¥ A fl & =) ( 033) ( 032) ( 001)

(F) 1. B2EANZ=82ERNE— (B2RAEEA-2ROEREHRAER) 4. FEAMR=84ERIEK+EBIGISINE + 7 DhEEINE

2. {ISME|BINE = AHWE |2 — AT S A 5. BEMFE=—FEMATIS  ALERYTETHEEX 100

3. TOMEFNI =T DMERNE—ZDMEXER

E = ST

(861 : BAM)

S 6 FE SH 5 FE

= % e o 2,993 3,147
¥ B BT ¥ f % 2,993 3,160 2167
- 7 E * i = 1,138 2,654 21,516
IT7EEME REGRBENBRZRC) 1,220 1,591 A 370

(F) 1. BEAR=FXNR- (FEXEA-SROENEAREEA) ——MEM5 LSRR
2. RERFME=2XME+ —REABIUSRAE
3. AT7REMB=FEREME - DESESERER
EESEFPMAEER. DEFESTHIE. DESESEER. DESJESTHE. DESESEER DESESENERE L ABETHY T,

67




EEERINZDOAER

(B - BAM. %)

SH6 FE S5 FE
Fii%E C /I =\ FE ) F%EE B FE v
& £ E H # & | 1503364 10,993 0.731 1,600,079 11,580 0.726
2 b B O £ 907,740 5,589 0.616 933,668 4,578 0.492
> 5 F i i F 509,373 5,001 0.982 573,097 6,076 1.063
5 b B H £ 85,841 399 0.465 92,903 922 0.995
& £ A &FE B E | 1481886 7,705 0.520 1,572,124 7,830 0.499
S 5 8F & E f& | 1,498,250 7,909 0.528 1,580,332 8,009 0.508
S b EEME S 23,826 19 0.080 23,466 3 0.013
2 b & A £ 2,577 - 0.000 4,969 - 0.000
#2 b=+ 1,944 1,998
g &£ B E FE M X = 0.651 — 0.625
w ' £ fl & X — 0.080 — 0.101

(D1, RESASP=FELEFAME ) — & LB RM=E
AemERfE= (ELMEEA+RE-2ROEREARSGER) / (ALMEHETH%RE - 2R0OEEEAREHE) X 100
BSRAERA=Ir&H B +HELER ST B+ FREFR+HESEENG I ZHUFE+EASHBR+EF 7 v TZUFIR
+Z OZHFE THMFBE)
ASREHETHERE =L +HEEETS+TREDEHEFEENE I ZAERS+HERS+ 2O (BIBRE. #EERELS)
2. ELERHEDN D 5HRIL|DFBICE, ZTREMES SUSPHEFIRYLIEENTENET,
3. ASMEHED [ sire-FE OFIRICIK. XIBEMEFrEENTHYET,
4. ALMEHEOTHESSLUVIERLENOEREARSES LV ETERREBRERRLTHY £,

RHY - SZIFEDIERER |

(86 : BAM)
S 6 FE BB S5 FEIBBEE

= i gl B A 587 2,325
> b B U £ 1,011 A 491

2 5 & fli GE % 21,075 2,811

2 5 B H & A 522 4

B3 A F B A 124 A 226
> bl e - E R A100 A 199

2P LREEME S 15 AQ

2 5 f§ B £ - =

= 5l A 462 2,551

(F) 1. BRBEAEERLETHY T,

. RRFIBO[D R NICE, FBRMEESUIRHEFIELYEIEEn TENET,

. XBFBD [5s8E T ICE. XUERHEFEETATHUET,

. XUFBEOEEBEISEOETEARSEAEREOI UM BROEABETH Y T,

A wWN

68



